Концепт проекту
«Зворотній зв'язок»
Громадська спілка «НАРОДНА ВЛАДА УКРАЇНИ» була заснована 31 серпня 2018 р. через об'єднання декількох громадських організацій, які вирішили співпрацювати у напрямку — «організації гармонійних (справедливих) взаємовідносин в суспільстві різних за статусом та рівних по праву людей».
Мета діяльності впровадити в Україні систему управління згідно Конституції та діючих міжнародних договорів, що гарантує здійснення всебічного розвитку суспільства, фізичного, духовного, інтелектуального, творчого потенціалу особистості та забезпечує права участі громадян і представників громадянського суспільства за їх власною ініціативою у розвитку місцевого самоврядування, формуванні та реалізації державної політики, її моніторингу та оцінці у процесах прийняття рішень, що передбачає двосторонню електронну взаємодію суб’єктів владних повноважень і громадянського суспільства із застосуванням відповідних інформаційно-комунікаційних технологій та кібернетичного простору за прозорими процедурами.
За час існування організація провела низку всеукраїнських акцій та заходів спрямованих на всебічний захист прав, свобод і законних інтересів людини та об'єднань громадян. Організовували та брали участь у всеукраїнських акціях, найзначнішою з яких була акція 2021 року щодо зниження цін/тарифів на житлово-комунальні послуги – https://docs.google.com/document/d/1zGK_sJX9XeuxCtq5rgg4SRkmaHBo7czj/edit
Більше трьох місяців майже по всіх областях України відбувалась безстрокова акція протесту, з проведенням зборів громадян зі зверненнями до органів державної влади та місцевого самоврядування, що призвело до конкретного результату — Кабінет міністрів України прийняв рішення зафіксувати ціну на природний газ українського видобутку з 12 грн/кубометр на рівні 6,99 грн/кубометр.
Проте, у вересні того ж року, Отто Ватерландер виконавчий директор НАК «Нафтогаз України» підкреслив, що собівартість природного газу українського видобутку близько 1 (однієї) гривні за кубометр. Водночас, компанія НАК «Нафтогаз України» продавала українським домогосподарствам і підприємствам теплокомуненерго по 7 гривень за кубометр газу. Це при тому, що зарплатня члена правління Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» у 2021 році в середньому складала 1,37 млн. гривень на місяць, а члена наглядової ради 532,98 тис. гривень на місяць. Про це свідчить опублікований фінансовий план НАК «Нафтогаз України» на 2021 рік. Згідно з ним, всього на виплату заробітних плат правлінню компанії в 2021 році виділено – 82,29 млн. гривень, а на виплату зарплат наглядовій раді – 44,77 млн. гривень. Це наочний показник зухвалого рівня корупції у газовій сфері, яка відбувається протягом десятиліть в Україні.
Що говорити про судову, правоохоронну та інші сфери? У яких так само панує повне свавілля…
За останні роки прийшло усвідомлення, що нескінченна боротьба з наслідками у вирішенні різноманітних проблем породжує “рух по замкнутому колу”, результат від якого м'яко кажучи мінімальний. Тому, учасники спілки ініціювали розробку електронного реєстру «Зворотній зв'язок», щоб запровадити системний контроль (моніторинг) по виявленню службової недбалості (злочинних дій) в роботі посадових осіб органів державної влади і місцевого самоврядування та припинити боротися з наслідками, які породжуються безпосередньо діями чи бездіяльністю самих держслужбовців. В електронному реєстрі відображаються (накопичуються, систематизуються, упорядковуються, зберігаються) документально підтверджені факти порушення прав і законних інтересів громадян України.
Повномасштабне російське вторгнення в Україну суттєво вплинуло на всі процеси життєдіяльності, і некомерційний громадський сектор не став винятком. Ледь не кожна організація стикнулася з новими викликами та задачами, водночас маючи все ще актуальні потреби мирного часу. За даними Агентства ООН у справах біженців – https://www.unhcr.org/ua/43667-верховний-комісар-оон-у-справах-біжен-3.html, понад 10,5 мільйонів людей покинули місце свого постійного проживання як біженці, велика кількість вимушено виїхали до Євросоюзу, інші стали внутрішньо переміщеними особами всередині країни.
Багато членів нашої організації (прихильників і волонтерів) були змушені рятуватися від жорстоких бойових дій, полишаючи свої домівки. Вони так само, як і мільйони громадян звертаються до органів державної влади, місцевого самоврядування, розраховуючи на допомогу у вирішенні багатьох соціальних, економічних, житлових, правових та інших проблем, які перед ними ставить сучасне життя. Відповідно до ст.40, Конституції України: «Усі мають право направляти індивідуальні чи колективні письмові звернення або особисто звертатися до органів державної влади, органів місцевого самоврядування та посадових і службових осіб цих органів, що зобов'язані розглянути звернення і дати обґрунтовану відповідь у встановлений законом строк». Тобто, письмові звернення — це єдиний правомочний механізм комунікації з посадовими і службовими особами органів державної влади та місцевого самоврядування.
Проте, деякі державні службовці замість того, щоб сумлінно виконувати свої посадові обов’язки, систематично порушують законні права громадян. Цей факт підтверджується існуванням такого явища, як отримання «відписки» на особисті звернення (формальної письмової відповіді, що не вирішує питання по суті, а навпаки затягує час розгляду справи) з метою спонукання громадян до надання чиновникам грошової винагороди за вирішення проблемних питань. На жаль, корупція стала системним явищем в Україні.
Це явище негативно впливає на різні сторони суспільного життя: економіку, політику, управління, соціальну і правову сфери, громадську свідомість, та сприяє проявам правового нігілізму — напрям суспільно-правової думки, що виникає на певному історичному етапі розвитку суспільства, особливо посилюючись у кризові періоди, який відкидає соціальну цінність права, культивує негативне ставлення до нього та належить до стійких проявів деформації правосвідомості населення, заперечуючи чинні правові норми та не пропонуючи натомість нічого нового.
Кризовий стан у суспільстві (економічний і політичний), який поєднує економічну кризу влади та виражається в економічній нестабільності, інфляції, боротьбі за владу, корупції посадових осіб, відсутності професіоналізму органів державної влади і місцевого самоврядування. Все це призводить до правової незахищеності значної частини населення і підриває її довіру до влади та її правових актів. Ось те, що маємо і з чим представники нашої організації стикаються щоденно.
Станом на сьогодні, в Україні відсутня система управління якістю в органах виконавчої влади відповідно до міжнародних стандартів, яка б сприяла оптимізації процесів планування, розподілу ресурсів, а також визначенню додаткових підходів до об'єктивного оцінювання результатів їх діяльності. Ефективність діяльності органів виконавчої влади значною мірою обумовлюється рівнем організації державного управління. В основу організації державного управління у сфері надання адміністративних послуг покладені принципи верховенства права, підзвітності органів виконавчої влади, консенсусу, прозорості та ефективності прийняття ними управлінських рішень.
Наша організація пропонує впровадити інструмент колективного захисту порушених прав і дієвий механізм громадського контролю за діяльністю влади на основі «зворотнього зв’язку». Зворотній зв'язок — це коригувальний процес, який призводить до того, що результат функціонування системи впливає на основні параметри, від яких залежить функціонування системи.
ПРОБЛЕМАТИКА : відсутні об'єктивні критерії оцінки результативного виконання посадових обов'язків державними службовцями. Ефективність роботи державних службовців оцінюють самі держслужбовці, або вона не оцінюється зовсім. Ця ситуація призводить до зростання ризиків виникнення корупційних проявів, деградації якості адміністративних послуг, що надаються громадянам. Нагальною проблемою є невиконання держслужбовцями своїх посадових обов’язків та вимагання ними неправомірної вигоди від громадян України.
Ситуація ускладнюється ще тим, що високопосадовці майже усіх органів державної влади та місцевого самоврядування, відчуваючи свою безкарність є абсолютно корумпованими. Тобто, за останні десятиліття в Україні склалася система так званої «кругової поруки», коли особи, які перебувають у родинних, дружніх, партнерських відносинах чи взаємопов'язані певними спільними бізнес-інтересами, покривають діяльність одне одного, що дозволяє уникнути відповідальності та перешкоджає здійсненню правосуддя. І таке відбувається абсолютно у всіх ланках державного управління. 
Розірвати цей ланцюг можливо, за умови, залучення українців до процесу громадського контролю за діями держслужбовців та виконання ними посадових інструкцій, через впровадження тотально-прозорого і публічного реєстру, в якому накопичуються, систематизуються, упорядковуються, зберігаються дані про — «невиконання або неналежне виконання службовою особою своїх службових обов’язків через несумлінне ставлення до них, що заподіяло істотну шкоду охоронюваним законом правам та інтересам окремих громадян, або державним чи громадським інтересам, або інтересам окремих юридичних осіб», згідно ст. 367 Кримінального кодексу України. Кожен бажаючий в реальному вимірі часу, відкривши сайт, може ознайомитися з ефективністю роботи органів влади, ставленням конкретних посадових осіб до поновлення порушених прав громадян та дізнатись про практичні приклади, за допомогою яких саме дій можна відстояти свої права у відповідній сфері.
Зібрана інформація стає нещадною зброєю проти «кругової поруки» і корупціонерів, адже вона матиме об'єктивні критерії (зібрана з різних незаангажованих джерел), підкріплюється документально підтвердженими фактами – письмовим зверненням громадянина та безпосередньо відповіддю за власним підписом посадової або службової особи. Таким чином, на основі зібраної інформації, поєднавши кількісну статистику в часовому проміжку, проаналізувавши характеристики звернень громадян з отриманими “обґрунтованими” відповідями, можна оцінити рівень сумлінності у виконанні посадових інструкцій. Така система контролю змусить усіх без винятку державних службовців сумлінно, компетентно, результативно і відповідально виконувати свої посадові обов’язки, щоб “зайвий раз” не потрапити до електронного реєстру.
Ті особи, які потрапляють до реєстру з чисельними фіксаціями про невиконання посадових обов’язків, будуть внесені в люстраційний список та довічно відсторонені від державної служби із займанням будь-яких посад. В такий спосіб відбудеться природне очищення та кадрова ротація в країні. Більш того, до процесу відновлення порушених прав громадян (адже в реєстрі фіксуватимуться колективні факти), долучаться правозахисні організації та юридичні компанії, які започаткують народження нового комплексу послуг щодо системної протидії корупційним явищам та колективного захисту прав і законних інтересів громадян.
Завдяки Всеукраїнському електронному реєстру порушених прав громадян «Зворотній зв'язок», створюються умови організації відкритої статистики, ведення постійного моніторингу та виявлення системних помилок, службової недбалості (злочинних дій) в роботі посадових осіб органів державної влади і місцевого самоврядування. Система дозволить викривати взаємозв'язки та причини походження існуючих громадських проблем із залученням компетентних фахівців в незалежності від їх місця мешкання (знаходження). Завжди дешевше і доцільніше профілактичними засобами запобігти виникненню певних проблем, ніж потім усувати їхні наслідки.
Короткий відеоролик – https://youtu.be/_A7FRyUeLLE
Будь-які програмні аналоги в Україні відсутні.
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